
В Амурской области следственные органы инициировали передачу материалов уголовного дела по факту неисполнения обязанностей по воспитанию малолетнего ребенка из органов внутренних дел

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области направлено ходатайство прокурору города Белогорска о передаче материалов уголовного дела, возбужденного органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), в отношении матери годовалого ребенка, пострадавшего, по версии следствия, от действий ее знакомого, в производство следователей Следственного комитета Российской Федерации.

Ранее в отношении 18-летнего знакомого матери ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.«в» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего), в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На допросе он дал признательные показания.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1307682>